

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2023/254 z dnia 6 lutego 2023 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) 2020/761 w odniesieniu do niektórych przepisów technicznych dotyczących administrowania kontyngentami taryfowymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 35 z dnia 7 lutego 2023 r.)

Strona 6, art. 2 akapit trzeci lit. a):

zamiast: „a) art. 1 ust. 2 i pkt 3 lit. b) ppkt (i) i (ii) oraz pkt 3 lit. c) ppkt (i) i (ii), a także pkt 6 załącznika stosuje się od pierwszego dnia okresu 90 dni po opublikowaniu niniejszego rozporządzenia w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* lub, w stosownych przypadkach, do pierwszego okresu składania wniosków, który rozpoczął się po tym okresie;”

powinno być: „a) art. 1 ust. 2 i pkt 3 lit. b) ppkt (i) i (ii) oraz pkt 3 lit. c) ppkt (i) i (ii), a także pkt 6 załącznika stosuje się od pierwszego dnia po upływie 90-dniowego okresu następującego po opublikowaniu niniejszego rozporządzenia w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* lub, w stosownych przypadkach, do pierwszego okresu składania wniosków, który rozpoczął się po tym okresie;”.
